



在线办公系统

编辑办公系统

专家审稿系统

作者投稿系统



在线期刊

▶ 被引频次排行

▶ 摘要查看排行

▶ 本期目次

▶ 过刊浏览

▶ 全文下载排行



下载中心

▶ 投稿须知

▶ 论文模板

▶ 著作权转让声明



访问量统计

访问量: 220844

2018年03期目次

卷首语

解构与重构：技术、传播与权利

<正>以互联网全面崛起为代表的信息技术革命催生全新的网络时代与网络空间。以互联网为核心的网络空间业已成为主权国家赖以生存的继陆、海、空、天之后的第五大战略空间。新的战略空间的诞生、形成、发展与完善,是新技术应用之果,也是海量、全面的技术变革之因。新的战略空间的诞生、形成、发展与完善,加速了传播的范式、格局、策略、权力与手段的变革,不仅改写了传统意义上的权力中心,而且颠

2018年03期 v. 71; No. 356 1页 [查看摘要] [在线阅读] [下载 15K]

[下载次数: 264] | [网刊下载次数: 0] | [引用频次: 0] | [阅读次数: 0]

马克思主义新闻观

马克思主义在华早期传播与马克思主义新闻观中国化萌芽

邓绍根, 张文婷:

马克思主义在华早期传播过程经历了晚清时期的最初译介、20世纪初到俄国十月革命前的初步介绍、俄国十月革命后至1921年中国共产党成立“真正有意义”的传播等三个阶段。中国共产党在马克思主义指导下,不断创办党报党刊,积极开展党的新闻宣传工作,宣传马克思主义和共产党的知识,开始了马克思主义新闻观在中国的早期传播和实践过程。中国共产党早期新闻宣传思想,是马克思主义新闻观中国化的萌芽成果。它反映出鲜明的无产阶级的阶级性,体现了党的新闻宣传工作的党性原则;认清了党的新闻宣传工作的作用和基本任务;大胆尝试了全党宣传和全党发行报刊模式,创建了工农通讯员制度;并在新闻宣传活动中,创造了独具特色、行之有效的宣传报道方法,展示出党的新闻宣传工作者的优良素质和道德情操。它是中国无产阶级新闻宣传思想的首创成果,具有开拓创新的重大意义,奠定了中国共产党新闻思想的理论基础,是当代马克思主义新闻观的源头活水。

2018年03期 v. 71; No. 356 5-16页 [查看摘要] [在线阅读] [下载 180K]

[下载次数: 1801] | [网刊下载次数: 0] | [引用频次: 25] | [阅读次数: 0]